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Tlogopomyeno i Cigupubacuo clir Q-

Y3araAbHIOEMO Ta CUCTEeMaTU3YEMO 3HAHHA 3a 1-3 Knacu

Hymepaiia uyucesn nepioi cotHi. /lomaBanHa Ta BimHIMaHHS
ABOIM(PPOBUX YKUCe] 0e3 mepexonay uyepes JeCcATOK

| Mait BigmoBigi Ha sanuTaHHA.

1) Axe umcyao B miubi ciaigye 3a uucaom 13? 497? 577

2) fIlke umcio nepeaye uucay 83?7 507? 89?7 91?7

3) fke HaliMeHIle ABOIM(POBE UHCJIO TH 3HAEIII? Axe HaMO1Ib-
111e ?

Budamn YKpaiHuy

] TlocTaB umciaa B TMOPAAKY 3POCTAHHA Ta IPOYMTAM
IIPi3BUIIlE CyUYaCHOI YKPAIHCHhKOI JUTAYOI HUCbMEeHHUII].

Yl45 0|37 H|57 M|25 V|54 B|42

1 37+ 12= 25+ 32= 57~ 32=
89~ 27= 95- 24= 82+ 17=
Y9~ 18= Y3+ 14= 65-24=

* ) )
] Bacunp 3anucas geakxe umncio. IleTpuk BigHaB Big Hboro 3, a Onenka
monasia o Hboro 5. Ha ckinbku uncio, axke orpuMmagaa OsieHKa, 0ijbIie

3a 4uncjo, axe orpuman Ilerpux?

ﬁ 3anumu yucjaa 63, 42, 59, 72, 57, 69 y nmopsaaky cruagaHHS.

o 37-23= 52+ 34= 74y~ 2 1=
Y7+ 31= 98- 4 5= 63+ 14=

3
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©® g 9 Tlogoponcyeno i iguprubacito cbiiz

ITauka Bagessb korTye 32 rpa. Uu mosxkHa Ha 100 rpH KynmuTy 3 Mavyku

— 9 :
Bagens? Tar/Hi

TPUBEHD £28
<,

JlomaBaHHA Ta BiTHIMAHHSA TBOIU(MPOBUX UHCET
3 mepexoaoM uepes3 mecaTok. IIpocrti croxkeTHi 3amaui

u Bukonaii nogaBanHsdA. IlepeBip momaBaHHSA BiJHIMaHHAM.

27+ 35= 45+ 38= 57+ 2U=

2 Buxkonaii Bimnimanusa. IlepeBip BigHiMaHHA JomaBaHHSIM.

37-19= 72- 4 8= Y- 2Y=

3] O6umcau «Kpyrosi» Bupasu. Busnau nmopAagox (IpoHymMepyi), y AKOMY
O TYPUCT BiIBiyBaB CTOJIUIIL €BpPONEeNChbKUX KpaiH (mouuHaii 3 KmeBa).

N ( )57+34

3maigy Ha Kapri €Bpomu Imi Mmicra Ta misHaicd, CTOJUIAMUN SKHX
KpalH BOHU €.
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Tlogoponyeno i Cigrpubacuo cbir & ©

| 3a nens y Kiocky mpopanu 27 mopiiii MOpo-
suBa «Kammran» i 35 mopiriit Moposusa «JIeB».
CkinbKM BCHOTO TOPIIiN MOPO3MBa IIPOLAJIU

3a OeHb?

Bionosiowv: s e
?
Cxuiamu mo 3amaui aBi obepHEeHi Ta PO3B’ KU IX.
«K.» — «JI.» —
Yceboro — Yceboro —
«Jl.» — ? <<R.>> — ?
Bionosiowv: Bionosiov:
5y O6unucau Ta BuKOHail IepeBipKy.
37 + 29 = 53 — 45 = 46 + 37 = 82 — 29 =

13 V uemmioHaTi KO 3 JIerKoi aTJeTUKHU Opajo ydacTh 28 XJOMIIB i
43 piBumuu. CKiJIbKY BCHOTO YUYHIB Opajio y4acTh y UyeMmIioHaTi?

Bionosiov:
|Mixx mudpamu mocraB 3HaKM apu@MeTHUHMX Aifi 1106 OTpHMATH
@t{HCJIO 24. e
AN [ LN =N »,;‘

9 | - '
=/ o/ =/

Hisga mHOKeHHA. Tadauii MHOKEeHH.
CriaaneHi croskeTHI 3amaui
IBaMiHI/I IOJaBaHHS MHOMKEHHSM Ta OOUMCJIN.
T+7+7+ 7= 3+3+3+3+3+3=
9+9+9= 8+8+8+8+ 8=

JTTopiBusa# n06yTKH.
®7-8(009-6 4-906-6 4-5()8-3
5-7()8-4 7-6()9-5 10-4()5-8



K‘ ]) ( ), Tlogopoonyeso ¢ Eigrprubacso cliie
!HRi IBa ymcJga Tpebda IMOMHOMKUTH, IT00 orpumaru 12?7 21?7 24?7 3a-
MIUINY BCi MOJKJIMBI PiBHOCTI.

15-4+12= 9-7-21-=
7-2+8-4= 8:6-3-9=
|V marasum saBesqu AWK GaHAHIB Macow .. i
24 Kr ta 4 aimmuKku MmaHgapuHis mo 9 Kr. Horo N 24 kr
3aBe3Jyn 0ijbIlle — OaHaHIiB UM MaHZAPUHIB? \
Ha cxinpku xijsorpamis? ’ aa (2
Y P A
1) 4:: ~ 109 kr
2)
Bionosiow:
PosB’sa:xu 3amauy BUpPa3oM.
Bionosiov:
37-5+23= 9-8+ 13 = 7-44+6-2=
4-9-12 = 9:-9-5-4= 7T-8—-6-°5=

¥4 MaiicrepHsa 3a mMOHeIiIOK BifpeMoHTyBaaa 12 MiKcepiB, a 3a KOMKHUIL
3 PEeNITU YOTUPHOX AHIB poO0OUOro THKHA — 10 9 mikcepiB. CKinbKU
BCLOT'O MiKcCepiB BiipeMOHTyBaJIu 3a II’ATh AHIB? P0o3B’ iK1 BUpPa3oM.

. 3a KOKHUU 3 PelITH Ycboro 3a pod6ouuni
Honeninox podounXx THIiB THKICHb
12 1mo 9
?
Bionoesiov:




Tlogopoonmyeso ¢ Eigrprubacso cliie t(' ! ©

a Y Jlinii € kyotopa y 50 rpH, ABi MOHeTHU II0 5 I'PH 1 MOHeTa y 2 I'PH.
tII/I BHCTAUYUTDH AiBUMHI IIMX I'POINei, 11100 npuadaT KaByH, KU KO-
mrye 65 rpu?

HAULOKATIbHHIA BAHK YKPATH

IATOECAT
TPUBEHb

[T

Bionosiov:

Iisa mineHHsA. 3B ’A30K Miil MHOMKEHHS Ta JiJIeHHJ.
3anaui Ha MHOKEHHS Ta TiJIeHHI.

]O6tmcm/1. 3 KOJKHOI PiBHOCTI Ha MHOMKEHHS CKJIAQAU IO ABi PiBHOCTI
Ha OiJIeHHd.
5-6= 79 = 4 -8 = 5-9=

172 :9+43() 63 -48:6 42:6-5:1(18:9-0:5

@

EYCTaHOBH BiAIIOBiAHICTE MiK KOXKHOIO 3aJlaUei0 Ta BUPaA30M-PO3B’° A3-
KoMm. OOumcam. 3a BUpPasoM, IO 3aJUIINUBCS, CKJaau (YCHO) 3amauy,
AKa 0 HUM PO3B’s3yBaJjiacs.

1. 3a geub Oyeca pos3- | 2. B ecraderi Opaso 3. ¥V I1mmaxoBoMy Typ-
B’A3ajia 8 piBHAHB, a | y4acTh 2 KOMaHAU IIO | Hipi OpaJjo ydacTh

Camxko — Ha 2 piB- | 8yyacHukKiB. CKiibKu | 8 yuHIB, AKi cumiim
HAHHS MeHIIe. CKilb- | BCbOro OyJO yYacHH- | IO JIBO€E 3a CTOJIAMU.
KN PiBHAHL PO3B’dA- | KiB 3Maraub? CxkinbKu O0yJio cToJriB?

3aB Camko?

(g +2 C)[8-2 ()82 ()]s




K‘ ]) \ )’ Tlogoponyeso ¢ Eigrpubacso clirz

!*BaHOBHI/I TaKUMHI 4YHCJIaMU, a () — 3makamm Iift, 1100 3HAUYEeHHS
@ Bcix BupasiB gopiBHIOBaJIO 50. fAKi 3 BUpas3iB MaioTh IO ABA PO3B’ ABKU?

42:6 00— (0385:7
7-90)

5y O6uncan Bupasu Ta po3MUGPYH HA3BY
ommiel 3 HaubiabIMMX pivok E€Bpomnwm.
3 iHTepHeTy Ji3Halics, TEPUTOPi€I0 SAKUX
KpalH BOHa IPOTIKae.

H32:8-0:5 1 (42 + 30) : 8
V18:3+24:4 M42:7+8:1
AT -5-42:7

1) Tlopisusa# Ta po3s’ sy 3a4a4i.

Pura poskiana 30 mepcukiB
Ha KYOKU 10 6 IIepCUKiB y
KOMKHIiMI. 3 TaKuUX KYOKU
BoHAa mnpogayia. CKiIbKHT Ky-
IIOK 3aJIUIIUJIOCA IIPOIaTu?

1)
2)
Bionosiov:

Pura poskiana 30 mepcukis
Ha 6 KyIIOK IOpiBHY. 3 OmHi€l

i, KYIIKU BOHAa ITponaJja 4 mep-

cuku. CKiJIbKM IIepCUKiB
3aJIUIINJIOCA B IIiH KYHI[i?

1)
2)

Bionosiov:

Hymepauia tpunugpoBux uuces. Po3panHi 1omaHKu.
IlopiBHAHHA TPUITUPPOBUX YHCEJT

| Banumu umcio, y AKOro:
7 cotr. 2 nmec. 4 on.
7 cor. 7 mec. 7 on.

] Banumu Bei umcna:
Big 213 mo 219
Big 495 mo 502

1 mec. 2 ox.

9 nec. 5 ox.
5 cor. 9 og.



Tlogopoonmyeso ¢ Eigrprubacso cliie t(' ! ©
] Banumu xoskHe i3 Umces y BUIVIAML CyMU PO3PASHUX JOJAHKIB.

439 = 800 =
008 = 809 =
370 = 671 =

|TlocTaB umcia B MOPAAKY 3POCTAHHSA | j
Ta IIPOYNUTAN HAa3BY YKPAIHCBKOIO = =
MicTa — mepJuHM 0ijda Mops.

E (310); C (317); O (235);
A (335); I (242)

15 BanoBHN TabAUIL 3a 3PA3KOM.

CotHi  ecarku | Oguauii  Ywuciao Cotni | decarku Opuauni Ywmeso
5 4 2 542 839 8 3 9
6 0 9 413
3 7 4 305
1 0 0 270
5 4 0 400
3812 O 815 507 () 506 483 () 483
(2542 O 524 783 () 873 405 () 450

| Oner posknas 32 s6ayka Ha 5 KyHok (He 060B’SI3KOBO DiBHUX MiK
@006010) ra moBimomuB OJi, IO B KOMKHIN KyNIli HemapHa KiJbKicTb
saoayk. Uu 1e npasga? Tax/Hi

IlomaBaHHA i BiTHIiMaHHA TPUIU(PPOBUX YHCEJI.
Crkiaaneni crosketHi 3amaui

1800 + 130 = 450 — 150 = 320 + 80 =
980 — 500 = 870 — 420 = 370 + 420 =
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Budamu YKpaiHuy

2]O6uncau Ta mpoumTail IpisBUINEe YKPAaiHCHLKOTO IOJIi-
THKa, 00OPIlA 3a He3aJeKHIiCTh YKpaiHu.

d790 -400 0170 +90 E320-80 JI420+ 170
H 300 + 420 ¥ 580 — 160 K 220 + 300

590 | 420 520 9 390 720 240 720 520 260

2] PosB’sisxu piBHAHHA.

x + 340 = 560 x — 70 =210 870 — x = 770
£y 320 + 150 O 500 — 80 400 + 120 () 670 — 130
(2870 — 400 () 320 + 180 520 — 70 () 360 + 90
15 Po3p’ ok piBHAHHS.

370 — x = 90 220 + x = 300 870 — x = 720

J Ckinpku caHTuUMeTpPiB TachMu NOTPi6GHO, 1106 06-

[DHII/ITI/I II0 IIePUMETPY CEPBETKY KBaApPaTHOI (opMuU
3i croponoio 20 cm?

Bionosiov:

CKinbKH1 MeTpiB TacbMU Tpeda, 11100 OOIINTH 5 TaKMX
CePBETOK?

20 cm
Bionosiov:

10



Tlogopoonmyeso ¢ Eigrprubacso cliie Q( [ :

IIncsmoBe nomaBaHHA 1 BifHIMaHHA TPUIM(POBUX YHCEI.
YucjoBl HEPIiBHOCTI Ta HEPIBHOCTI 31 3MiHHOIO

1,432 130 249 _549 123  _7689
217 7258 1432 276 270 137

206T{I/ICJII/I Ta Ai3HaAWCs HA3BU CTOJUIL TPHOX -y
€BPONENChKUX HAep:KaB. 3’dAcyii, AKa OymiBJsA ;
Ha CBITJIMHI i e BoOHA poa3TallloBaHa.

A 478 — 153 M 346 + 219 II 425 + 136
A T35 —425 P 254 + 516 M 747 — 293
I, 580 — 134

561 334 770 454 310 770 454 565

065 334 446 770 454 446

] O6uncin oxpeMuMu AifgMH.
157 + 328 — 180 = 157 + (328 — 180) =

1) 2) 1) 2)

1 Tlosnau v icTuHHI uncIOBi HepiBHOCTI.
5+ 12> 13 9-5+1<40 30:6+5>9
12-(5+6)>1 7-(3+5)<60 9:-1+5<9-(1+5)

ﬂBaHHmI/I 0 KOYKHOI HepiBHOCTI IIO ABa TaKUX 3HAUEHHSA 3MiHHOI, 11100
HepiBHiCTh OyJia iCTHHHOIO.

517 + x > 600 x — 300 < 290 650 — y > 300
x = 5 | | x = 5 | | y= 5 | |
G 597 124 535 _878 _945  _649
30 1 873 247 142 210 183

11



\‘ ] 7’ Tlogopoonyeso ¢ Eigrprubacso cliie

ﬁ 3anuiiy o KOXKHOI HEePiBHOCTI IO JABa TAaKMUX 3HAUEHHS 3MiHHOI, 11100
HepiBHiCTh OyJia iCTUHHOIO.

017 — x < 300 210 + y < 520 x — 205 > 110

x = ; | | y = ; | | x = ; | |

’HeTpI/IR CKasaB, M0 SIKII0 OyAb-sIKe YHCJI0 IOMHOMKUTU Ha 2, TO BOHO
@SfﬁHBIHI/ITBCﬁ y IIBa pasu, a IpmHKa ckKasaja, II10 € BUHATKHU 13 I[HOTO
IIpaBmja. XTo 3 HUX Mae pamnio? Yomy?

IIncsmoBe nomaBaHHA 1 BifHIMaHHA TPUIM(POBUX YHCEI.
CriaameHi croskeTHi 3amaui

L Y52 735 142 895 _349  _825
7138  t7177  *t270 “57%7 792 71097

| Po3p’ o1 piBHAHHA.

x=-97=438 x+273=390 507-ax=189

I*HaBe;[H KiJIbKa IIPUKJAAIB J0JaBaHHS JIBOX TPUIIM(PPOBUX UMCE],
yci muppu AKMX BiAMiHHI Bimg HyJIs, Tak, 100 IXHS cyMa AOPiBHIO-
BaJya 700.

|TlopiBHAil 3agaui 3 pisHUMHE yMOBaMHM, aje OZHAKOBUM 3aIIMTAHHIM.
Po3B’sa:xu KOXKHY 3aJauy.

Y mkoJuai HaBuaeTrbca 317 xJiom- Y mIKoJi HaBuaeTbesa 317 XJIOmILiB,
I1iB, a giBuat — Ha 39 MeHIe. 1o Ha 39 MeHIe, HiX aiBuUar.

CKiJIBKY BCHOI'O YUHIB HABYAETHCSA Y IIKOJIi?

12
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Tlogoponyeno i Cigrpubacuo cbir & ©

1) 1)
2) 2)
Bionosiow: Bionosiowv:

B ,.343  ,3Y6 ,28Y _482 _435 _727%
t527 th62 *§re 137 ~287 489

{3 O6uncau Bupasu gigmu.

732-195+392= 732-(195+392)=
1) 2) 1) 2)

MHOKeHHA yucaa Ha cymy. MHOKEeHHA ABOIU(PPOBOro
yucaa Ha ogHonu(pose. Po3B’a3yBaHHA 3amau
Ha CIIOCiO 3BeeHHT IO OMMHMHILI

| Bmaiigu sHaueHHA BUPA3y JBOMA CIIOCO0AMIU 3a 3PA3KOM.
9-(2+5H)
1 cnocio: 9-(2+5)=9-7=63
2 cnoci6: 9-(2+5)=9-2+9-5=18 + 45 =63

4-(5+3)=
1-i1 cnocio:

2-11 cnocio:

106uucan n06yTKH.

17- 9=
q-32=
23 7=
32 5=

13



Q W Tlogopomyeno i Gigurubacio clisi
4 q g
]PoaB’mRI/I 3a7aui 31 COiJIbHOIO YMOBOIO Ta Pi3HMMM 3allUTAHHSIMU.

3a 3 oJiBni 3amnaruiau 24 rpH.

CKinbKM rpuBeHb KOMITYIOTH ( Ta- CKiJIbKM TaKMX OJIBI[IB MOKHA

KWNX OJIiBITiB? Kynutu Ha 40 rpu?
TEEEEE——— - S © S
1) 1)
2) 2)
Bionosiov: Bidonosiov:
¥y O6uucau [06yTKHU.
29 8=
6 43=
13y AsTomaTusoBaHa JMiHiA HanmoBHIOE 18 MIANIOK MOJIOKa 3a 8 XB. CKilb-
KU IJIAIIOK MOJIOKA BOHA HAIIOBHUTH 3a 8 XB? =
/
1) 3a 3 xB — 18 t
2) 3a 8 xB— (2 ;;
/
. . ?) -
Bionosiov: 3a > L

CkinbKu yacy moTpiOHO, 100 HAIIOBHUTU MOJOKOM 54 IIAIIKI?

Bionosiov:

]AJIica 3anucaa gesKe 4ncjio, BiiMiHHe Bif HyJasa. MaKcuM IOMHOMKIB

T 1ioro Ha 2, a motim Cepriii oTpuMaHUil pe3yIbTaT HIOMHOKUB Ha 3. Yu

MOJKHA JIidHATHCS, Ha CKiJIbKM 4mcJ0, aKke orpumaB Cepriii, OingbIime
3a uucjo, ake 3anucaaa Amaica? Tak/Hi

Ym mMolKHa AisHaTHCS, Y CKiIBKM pasiB umciio, ke orpumaB Cepriii,
OiynbIne 3a umcio, ake samucana Amica? Tax/Hi

14
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Tlogopoonmyeso ¢ Eigrprubacso cliie (,C)

HineHHa 3 octauero. [[ileHHA cyMHM HA YHCJO.
HineHHsa aBoun(pPoOBOro uucjia Ha ogHOIU(pPoOBe

L
\IIpu ginenHi Ha 5 MOXKHA OTPUMATH OCTAYi: =
o . . aqa?
] Bukomnait mieHHs 3 ocTauero Ta 3po0u IePeBipKy. ocm

32: 5= 13 8= 25: 9=

| 3naiiau 3HAUYeHHSA KOYKHOTO BUPa3y ABOMA CIOCO0AMH 3a 3Pa3KOM.
18 +6):3
1 cnocio: (18 +6):3=24:3=8
2 cnocio: (18+6):3=18:3+6:3=6+2=8

(14 +6): 2=
1-i1 cnocio:

2-11 cnocio:

(30 +15): 5=
1-it cnocio:

2-1t cnocio:
1 O6uncn.
TERUE
69: 3=
32: 2=
65H: 5=

15 Bukonaii nienHns 3 ocrauero Ta 3po6u IepeBipKy.

39: 6= 59: 7= 37:4

15



\‘Wﬁqa/m’"?&ﬂo { Cignprubacso cbim
13 O6uncan.
26: 2=
55: 5=
84 : 7=
72: 6=
HinenHa aBouu(GppPoOBOro Uyucjia Ha TBONU(pPoOBE CIIOCOO0M

BUNIPOOyBaHb. IlepeTBOpEeHHA BeJIMYUH, BUPASKEHUX
y IBOX OOUHUIAX HAMMEHYBaHb

I IlepeBip pesyabTaT AiTeHHS MHOMKEHHAM 32 3Pa3KOM.
84:14=6 P 14:6=(10+4)-6=10-6+4-6=60+ 24 =284
91:18=7 »
96 : 24 =4 W

HO6T{I/ICJII/I. ITocras BigmoBiai B mopaary =
3pOCTaHHSA Ta [OisHaicdA Ha3By MicTa, B
AKe HasmBalOThb HAWKOMMOPTHIIINM
B YKpaiHi.

H70:14 1196:12 172:18
n77:11 BH1:17 HI96:16
d90:10
Bionosioi:
Haszsa micma:

| BanoBHM mpomycKu.

7I[M20M=|:|CM 45 cm = | ‘I{M’ e
90M3,ILM=|:|/1M 72/1M=’ e | \/::M
3PO,IL12XB=|:|XB 8c=  xBl e

4m12xr=  |xr 207 Kr =| by KT

16



Tlogopoonmyeso ¢ Eigrprubacso cliie t(' ! ©
1Po3B’si3ku PiBHAHHA.

75 x=25 ax 12=60 «x:3=15 7175 -x=45

5 O6uucn.
Hh2:26=
92: 23=
90: 18=
78 13=

ﬁ5M4,u;M=|:|JIM 85/1M=’ ‘M’ ‘JIM
9,I[M5CM=|:|CM 42 cm = | \,uM! eM
3xs10c= ¢ 65x3=|:|ro,u;|:|XB
5H7RI‘=|:|KI‘ 180 Kr = | \u’ KT

1k cymy v 80 rpH MOKHA BUAATH YOTHPMAa KYIIIO-
paMH? Hasenu Bci croco6Om.

0 rpea
vy ¥y
2 9 9 9

HijeHHa TPpUIU(PPOBUX UYHCET
Ha IBOIU@POBI cmoco60M BUIIPOOYBAHbB.
Apudpmernuni aii 3 iMEeHOBAHUMU YHCJIAMU
1 O6uncn.

736: 17=
761: 23=
228 38=
280: 56=

17



KI )’ Tlogopoonyeso ¢ Eigrprubacso cliie
7(138 + 310) : 56 () 483 : 69 225:25+11 ()29 — 304 : 8

@

BABTOMOGiJIL cIIouaTKy mpoixaB 234 KM 3i mIBUAKicTIO 78 KM/rojm, a
motim — 178 kM 3i mBuakicTio 89 Km/ron. CKiJlbKU Uacy BUTPATUB

aBTOMOOiJIL HA BeCh IILJIAX?
iy L

‘\234 KM ﬂ/
t- @

1)
2)
3)
Bionosiov:

Crpo0Oyii po3B’sa3aTu 3agady BHIPa30M.

Bionosiow:

13am5cm+4qmbenm=  am|  em=|  |ewm
51.];12RI‘—3D;80RI‘=’ ‘u’ \Rr:|:|}cr
3PO,U;20XB+2POJI5XB=|:|PO,U;I:|XB

7XB4OC—3XB5OC=’ ‘XB’ ‘c
) O6uncan.

225 25=
232 58=
H68: 768=
224 32=

18



Tlogoponyeno i Cigrpubacuo cbir & ©

ﬁ5M7ﬂM—3M8ﬂM=’ ™ | ‘HM=|:|/1M
41[20KI‘+91190KI‘=’ ‘Il’ \RI‘=|:|RP
5 roxg 30 xB — 2 rop, 10XB=|:|I‘OI[|:|XB
3 xB 40 ¢ + 40 xB 50 ¢ = |  xB | c h\
APAMA 1}

|Posrasait maremaruunuii peGyc. Opmaxo- + APAMA
§; BUMU GyKBaMH TO3HATEHO OXHAKOBI NPT,

pisHEUME — pisHi. TEATP

Yactuau. [Ipi6. YuceabHUK, 3HaMEeHHUK.
Po3B’sa3yBaHHA PiBHAHB, ¥ AKNX NIPABY YaCTUHY
a00 OOMH 3 KOMIIOHEHTIB MOJaHO YMCJIOBUM BUPA3OM

| Banumu y Buraagi apoby:

ofHA II’dATa ; OoJHA CiMHAaIIATA ;

oJHAa ABALILATA ; OJHA TPUIIATL BOCbMa

1ITocTas 1po6u B MOPAAKY 3POCTAHHA Ta IPOUNTAl Ha3By PiuKM, AKOIO
MOJKHA JicTaTucs Bif yKpaiHcbKoro micra Ismain go croauiri ABcrpiil
micTa BigeHb. Hpnra,aaﬁ i posfcamn IIT0 TH BiKe 3HAEINI PO II0 PIUKY.

(H) 555 () 53 (D) 7553 (A) 75 ) o

v .1 . 1
1*Badapbyit 1 KBaJpaTa CUHIM KOJbOPOM, a 5 YEePBOHUM.

fIka wacTmHa KBajpaTa 3aJuiinaacsa He 3apapooBaHOIO?

Bionosiowv:

| PosB’ 31 piBHAHHSA.

x+12=7-8 29-5-x=112 (12+ 18): =25
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\ ] , Tlogopoonyeso ¢ Eigrprubacso cliie

1
ﬁBaHI/ImI/I 061/1— —— — ——y > == Y IOPAAKY CIIaJaHH.
AP 82003310450y PAARY a

Bax-56=48:8 7ox=30+12 x (25-17)=14

>

| Ckinpky MeTpiB ILIIHTYyCy Tpe6a KyIUTH AJA 1
.KiMHaTI/I mo Ma€ (popMy IPAMOKYTHHKA B8l

CTOPOHAMHU & M 1 3 M, AKIIO B KiMHAaTi € nBepi | =
daBIIupoIikm 1 m? |

M

SHAXOJ;KeHHS YaCTHHHU Big 4ymcia.
Po3p’s13yBaHHA pPiBHAHB, Y € BUpPa3 31 3MiHHOIO

| Bmaiiau:
1 . 1 . 1 .
—Bin 16: —Bim 21: — Big 50:
2 a 7 a 10 a

1 o .
] Xnomuuk mas 84 rpH. 2 X T'poIliell BiH BUTPATUB Ha (pjioMacrepwu,

1 h o
a 3~ Ha Mopo3muBo. CKIJIbKU rpoIieil 3aJuINNI0OCA Y XJonunkKa?
//x

<\l

))j

; 39 M

Bymro — 84 rpu

3)
B 1.1
Bionosiov: ATDATHE 2 ' 3
>
Samummuaoca — (2
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T
Tlogopomyeno i Cigrpubacuo cbim & O

| Po3p’ a1 piBHAHHA.

(w+ 7)-171=13 x: 7-4=5 17— Y)=12
¥y Buaiign:
%Bm 15: %Bmgu %Bm 70:

15} Posp’ssxu piBHAHHA.

(- 17)+ 14=20 x- 5-4=36 (- 17): 5=2

jdnemka xomrye 90 IpH, aje 3a yMOBH KYIiBJIi ABOX (hJIemIoK

MaI‘aSI/IH HaJa€ 3HMMKKY, III0 JOPiBHIOE 0 ixapoi BaprocTi. CKRiTbKU

Tpeba 3aIlJIaTUTH, KYIIyioun ABi (diermnku?

SHMXKa Ha —

Bionosiov:
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(
©® g 9 Tlogoponcyeno i iguprubacito cbiiz

SHAXOIKEeHHS YHCJIa 3a BEJIMYMHOIO MOT0 YaCTHHMU.
3ajgaui Ha pi3HHUIIEBe Ta KPaTHE MOPiBHAHHSI

|| Braitau uucio:

é AKoro € 7: AKoro € 12:

AKoro € 14:

Otl—= 00|

1 daKoro € 9:
10

QBa IepIny ToAWHY BeJocHUIleANCTKa IIpoixaJsa 13 KM, IO CTAHOBUTH

1 . . .
Z 3allJIaHOBaHOT'O MapIIpyTy. CKinbKn K1JIOMETPI1B 3allJiaHyBaJjia IIPO-

ixaTu BesiocuienucTKa?

Bionosiov:

CKiJIbKM KijToMeTpiB ifi 3aJHINNJIOCSA IpoixaTu?

Bionosiov:

)] Anp6om KomTye 54 rpH, a pyuka — 18 rpH. Ha CKiJIbKHM rpuBeHb
OiJIbIIle KOINTYyE ajlbOoOM, HixK pyura?

Bionosiow:

Y CKiJIBKM pasiB pydyKa AelleBIla 3a aJb0oM? 54 rpm 18 rpu
L

Bionosiow: na® ... y@
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T
Tlogoponyeno i Cigrpubacuo cbir & ©
¥y Bnaiiau uuco:

1
5 AKoro € 9: AKoro € 15:

AKOTO € 4:

O 3|+

% daKoro € 14:

ﬁ I[MIBuAKiCTE MOTOIIMKJIICTKY MOPiBHIOE 56 KM/TOM, a IIBUAKICTH BEJIO-
cuniegucra — 14 kMm/roxa. Ha ckinbKM KM/Ton HMIBUAKICTH BeJIOCUIIE-
I1ICTa MEHINa 3a INBUIKICTb MOTOIMKJIICTKI?

56 s/ romI
p
Ha ckinpru... (2
V ckinprn... (2
14 RM-

Bionosiov:

Y CKimbKH pasiB HMIBUAKICTP MOTONMKJICTKU OijbIlla 3a HIBHUAKICTH
BeJiocumnenucra?

Bionosiov:
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